

凝聚公益微光 河北快乐操场再起航

本报讯(记者 张月霞)11月23日,由河北省体育局、河北省教育厅联合主办,河北省体育彩票中心协办的“2023快乐操场·器材捐赠”活动在雄安新区容城县南张镇北张小学举行。

启动仪式上,承载着爱心和希望的运动器材和设备被传递到学生们的手中,河北籍射击世界冠军赵须则通过亲身示范,展示器材的正确使用方法,帮助学生们快乐生活,健康成长。

“公益体彩·快乐操场”活动由河北省体育彩票中心于2011年首创,并逐步在全国推广,是一项社会责任共担、发展成果共享的公益行动,也是一项备受社会关注的民生工程,目的是让更多的中小学生们享受到运动带来的快乐,成就他们的体育梦想。截至2022年底,全国体彩机构已在“公益体彩·快乐操场”活动中投入6760万元,为全国3862所学校送去了运动所需的体育器材,惠及学生人数超过百万。

河北省体育彩票中心宣传科负责人闵静在启动仪式上表示:“这是我们关注青少年运动发展的一项重要举措,也是体彩对青少年运动发展的一份支持和鼓励。希望通过这次活动,为学校提供更多的帮助和支持,为青少年的健康成长贡献更多的力量。”



■活动现场。体彩中心供图

如今,青少年体育已经成为贯彻落实健康中国战略、加快建设体育强国的重要举措,也是学校教育的重要一环。河北省体育局青少处一级调研员赵捷表示:“我们将充分利用好这些体育器材,积极开展

形式多样的阳光体育运动,鼓励更多青少年参与体育运动,营造良好的体育氛围,推动学生体育运动的蓬勃发展。”

福州购彩者 独揽大乐透 1.24 亿元

11月25日,体彩超级大乐透第23135期前区开出号码“05、18、22、28、29”,后区开出号码“09、12”。本期全国销量为3.42亿元,为国家筹集彩票公益金1.23亿元。

本期全国共开出15注一等奖。其中,10注为1247万元(含554万余元追加奖金)追加投注一等奖,全部出自福建福州;5注为692万余元基本投注一等奖,分落湖南衡阳(2注)、江苏南京、浙江杭州、四川成都。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自福建福州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了554万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1247万余元。

值得一提的是,福建福州中出的10注1247万余元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经10倍投的单式追加倍投票,单票擒奖1.24亿元。

此外,11月27日,体彩超级大乐透第23136期前区开出号码“13、23、27、30、34”,后区开出号码“06、09”。本期全国销量为3.24亿元,为国家筹集彩票公益金1.16亿元。

本期全国共开出4注一等奖,其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自湖南湘西自治州;3注为1000万元基本投注一等奖,分落天津静海(2注)和内蒙古呼和浩特。

由于采用了追加投注,本期来自湖南湘西自治州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%

的浮动奖奖金。

值得一提的是,本期天津静海中出的2注1000万元基本投注一等奖,全部出自同一家体彩实体店,单票擒奖2000万元。

二等奖开出75注,每注奖金20.98万余元;其中14注采用追加投注,每注多得奖金16.78万余元。追加后,二等奖单注总奖金37.76万余元。

三等奖开出261注,单注奖金1万元。四等奖开出1410注,单注奖金3000元。五等奖开出18116注,单注奖金300元。六等奖开出31645注,单注奖金200元。七等奖开出43477注,单注奖金100元。八等奖开出823154注,单注奖金15元。九等奖开出8337859注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.20亿元滚存至11月29日(周三)开奖的第23137期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。



“越努力 越美好” 秦皇岛体彩 开展微光市集活动

本报讯(记者 张月霞)11月26日,秦皇岛中心在秦皇岛万达广场举办了以“越努力,越美好”为主题的体彩微光市集活动。使公益体彩的理念更加深入人心,让大家感受“热爱生活,创造美好”的氛围。

在活动现场,共设立售卖区、打卡区、游戏区及贵彩宣传区四个区域。逛微光市集集齐印章即可兑换精美礼品,购彩者在销售区购买体彩顶呱刮即开票即可获得一枚印章,凭印章到游戏区参与套圈游戏,套中即可获得另一枚印章,两枚印章集齐即可兑换一个体彩吉祥物周边。吸引了很多年轻群体前来打卡拍照,每个人脸上都洋溢着喜悦的笑容。

在责任彩票宣传区,大乐透千万元大奖的喜庆宣传同样夺人眼球。今年以来,秦皇岛购彩者在大乐透第23111期和第23129期分别揽获一个一等奖,奖金为1774万元、1015万元。本次微光市集活动不仅宣传了大奖,更是把责任彩票理念贯穿其中,大屏上的视频,现场的宣传单、易拉宝,处处都有责任彩票理念的体现,告诉市民朋友彩票虽有趣,但也要快乐购彩,理性投注,享受一份幸运才是最重要的。

活动现场还举行了劲歌热舞表演,最令人惊喜的莫过于“变脸”表演,变脸老师精湛的表演征服了在场的围观者,大家纷纷拍手叫绝,精彩绝伦的表演也把活动推向高潮。

秦皇岛中心相关负责人表示,体彩微光市集虽然短暂,却让大家在初冬感受到了公益体彩的温暖和快乐,“我们也期待着与您的下次相遇。此外,体彩的另一款经典游戏——排列3也将在12月1日开启年末千万促销,期待您走进省内任意一家代销网点,收获属于自己的幸运!”